Пояснительная записка
к Решению Совета городского округа "Город Нарьян-Мар" от 25.06.2009 № 513-р "Об утверждении Положения "О муниципальной поддержке малого и среднего предпринимательства на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"


Разработчик нормотворческой инициативы – управление экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

[bookmark: _GoBack]Представленный проект решения разработан в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации".
Целью муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" является создание благоприятных условий для эффективного развития малого и среднего предпринимательства в городе Нарьян-Маре и вовлечения в предпринимательскую деятельность наиболее активных групп населения.
Основными задачами муниципальной поддержки в области развития малого и среднего предпринимательства являются:
- формирование и осуществление муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства с учетом национальных и местных социально-экономических, экологических, культурных и других особенностей;
- анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию, прогноз развития малого и среднего предпринимательства;
- формирование инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города Нарьян-Мара и обеспечение ее деятельности;
- содействие деятельности некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства, и структурных подразделений указанных организаций;
- образование координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства органами МСУ МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".


