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Разработчик нормотворческой инициативы – управление экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

Представленным проектом предлагается внести изменения в Порядок предоставления субсидии на компенсацию расходов, связанных с организацией вывоза стоков из септиков и выгребных ям жилых домов на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденный постановлением Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 28.12.2019 № 1314.
Необходимость разработки вышеуказанного проекта связана с внесением изменений в приказ Управления по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа от 29.11.2018 № 41 и необходимостью рассмотрения тарифов на услуги по вывозу стоков из септиков и выгребных ям в соответствии с Положением о комиссии по ценовой и тарифной политике муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденным постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 25.11.2014 № 2874 "Об утверждении Положения о комиссии по ценовой и тарифной политике МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
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