Сводка предложений 
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об утверждении Порядка предоставления субсидий в целях возмещения недополученных доходов, возникающих в связи с оказанием населению услуг общественных бань на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар"

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденным постановлением Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 24.10.2019 № 1003, управлением экономического и инвестиционного развития Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" проведены публичные консультации по проекту постановления Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об утверждении Порядка предоставления субсидий в целях возмещения недополученных доходов, возникающих в связи с оказанием населению услуг общественных бань на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее – проект постановления).
Разработчиком проекта постановления является управлением экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Уведомление о проведении публичных консультаций было размещено на официальном сайте Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в разделах Деятельность/Экономика/Оценка регулирующего воздействия, в Новостях. Также уведомления о проведении публичных консультаций были направлены в: Департамент финансов и экономики НАО, Прокуратуру НАО, Уполномоченному по защите прав предпринимателей НАО, Ненецкого регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "ОПОРА РОССИИ", ЦРБ НАО, МУП "КБиБО". 
Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа отражены 
в таблице результатов публичных консультаций:

	№ п/п
	Наименование субъекта публичных консультаций
	Высказанное мнение (замечание и/или предложение
	Позиция регулирующего органа (с обоснованием позиции)

	Предложений и замечаний не поступало.




