Уведомление
о проведении публичного обсуждения

	Настоящим Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "О внесении изменений в положение "О порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи  во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства", утвержденное постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 13.10.2015 № 1170".
Разработчик проекта:
Управление муниципального имущества и земельных отношений Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Сроки проведения публичных обсуждений: 20.03.2019-19.04.2019
Способ направления ответов:
Направление на электронную почту по адресу: umi@adm-nmar.ru 
Обязательно укажите тему: "Оценка регулирующего воздействия". Направляется в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: 
Динискина Елена Анатольевна – начальник управления муниципального имущества и земельных отношений Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", рабочий телефон 4-29-77, с 8.30 часов  до 17.30 часов по рабочим дням.                                                   
  Прилагаемые к запросу документы:
1) Перечень вопросов; 
2) Сводный отчет;
3) Проект постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" ""О внесении изменений в положение "О порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи  во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства", утвержденное постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 13.10.2015 № 1170".
Комментарий:
Проектом постановления Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" вносятся изменения в положение "О порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи  во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства", утвержденное постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 13.10.2015 № 1170.  
Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар в соответствии с разделом 3 Положения о Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденного постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 26 декабря 2014 года № 3354,  проводит публичное обсуждение.
    В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



