Уведомление
о проведении публичного обсуждения

	Настоящим Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" уведомляет о проведении публичных обсуждений в рамках проведения экспертизы нормативного правового акта Порядка предоставления субсидии на компенсацию расходов, связанных с водоотведением в части размещения сточных вод из септиков и выгребных ям, за счет средств городского бюджета, утвержденный постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 14.02.2014 № 399.

Разработчик проекта: Управление строительства, ЖКХ и градостроительной деятельности Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар 
Сроки проведения публичных обсуждений: 07.09.2016 по 10.10.2016
(дата начала и окончания обсуждений)
Способ направления ответов:
Направление по электронной почте на адрес ekonom@adm-nmar.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: (Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: 
Оленицкая Виктория Сергеевна – начальник отдела инвестиционной политики и предпринимательства управления экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", рабочий телефон 4-23-13, с 8.30 часов  до 17.30 часов по рабочим дням.
Прилагаемые к запросу документы:
1) Порядок предоставления субсидии на компенсацию расходов, связанных с водоотведением в части размещения сточных вод из септиков и выгребных ям, за счет средств городского бюджета, утвержденный постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 14.02.2014 № 399;
2) Перечень вопросов <*>.
Комментарий:
Порядок разработан в целях сдерживания роста совокупного фактического размера платежей граждан за жилищно-коммунальные услуги путем возмещения разницы между экономически обоснованными ценами (тарифами) на водоотведение в части размещения сточных вод из септиков и выгребных ям и регулируемыми тарифами на размещение сточных вод, установленными Администрацией МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар". 
(краткое описание вводимого государственного регулирования)
В целях оценки регулирующего воздействия указанного нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, Управление экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар",
(название разработчика проекта акта)
в соответствии с разделом V Положения о Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" проводит публичное обсуждение.
В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



