ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
К ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МО 
"ГОРОДСКОЙ ОКРУГ "ГОРОД НАРЬЯН-МАР" 
"ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ И ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, В ЦЕЛЯХ ВОЗМЕЩЕНИЯ НЕДОПОЛУЧЕННЫХ ДОХОДОВ В СВЯЗИ С ОКАЗАНИЕМ УСЛУГ ПО ПЕРЕВОЗКЕ ПАССАЖИРОВ АВТОМОБИЛЬНЫМ ТРАНСПОРТОМ НА МУНИЦИПАЛЬНЫХ МАРШРУТАХ"

Проект постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах" (далее - проект) разработан управлением экономического и  инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Проект разработан в рамках реализации постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 29.01.2016 № 87 "О стоимости проезда и провоза багажа общественным автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок"
Целью реализации проекта возмещение юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах.
Основным принципом предоставления субсидии является заявительный порядок обращения и равный доступ к участию.
Право на получение субсидии имеют юридические лица и индивидуальные предприниматели, предоставляющие услуги по перевозке пассажиров автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах, заключившие договор на право пользования маршрутами общего пользования на территории МО "Городской округ "Город                  Нарьян-Мар".
[bookmark: Par16]Основанием для предоставления субсидии является предоставление услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах  по стоимости, установленной постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 29.01.2016 № 87 "О стоимости проезда и провоза багажа общественным автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок".
[bookmark: Par17]	Проект определяет категории получателей субсидий; порядок и условия предоставления за счет средств городского бюджета субсидий; порядок возврата в текущем финансовом году получателем субсидий остатков субсидий, не использованных в отчетном финансовом году, в случаях, предусмотренных соглашениями о предоставлении субсидий; порядок возврата субсидий в городской бюджет в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении; порядок контроля за выполнением условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.
Субсидия предоставляется ежемесячно в размере, определяемом как разница между установленным экономически обоснованным тарифом на регулярные перевозки пассажиров общественным автомобильным транспортом на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" по муниципальным маршрутам и установленной стоимостью проезда, умноженная на количество перевезенных граждан, относящихся к категориям, установленным постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Принятие указанного проекта позволит юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям компенсировать понесенные затраты, связанные с оказанием услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах по стоимости проезда, установленной постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 29.01.2016 № 87 "О стоимости проезда и провоза багажа общественным автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок".

