ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
К ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МО 
"ГОРОДСКОЙ ОКРУГ "ГОРОД НАРЬЯН-МАР" 
"О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СХЕМУ РАЗМЕЩЕНИЯ НЕСТАЦИОНАРНЫХ ТОРГОВЫХ ОБЪЕКТОВ НА ТЕРРИТОРИИ МО "ГОРОДСКОЙ ОКРУГ "ГОРОД НАРЬЯН-МАР " 

Проект постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "О внесении изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее проект) разработан управлением экономического и  инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".  
Проект разработан в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 28.12.2009 № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", приказом Управления по агропромышленному комплексу и ветеринарии Ненецкого автономного округа от 23.04.2012 № 11-од "Об утверждении порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления муниципальных образований Ненецкого автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Ненецкого автономного округа", постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 23.07.2012 № 1613 "О размещении нестационарных торговых объектов на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар",
В связи с актуализацией схемы размещения нестационарных торговых объектов, востребованностью, а также по предложению депутата Совета городского округа "Город Нарьян-Мар", продавцов сельхозпродуктами проектом предлагается внести изменения в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее – Схема), дополнив Схему местами по адресам: ул. Авиаторов дом 20, ул. Ленина дом 44, Ленина дом 27Б, ул. Октябрьская дом 26.
Включение объектов в схему размещения нестационарных торговых объектов осуществлялось по согласованию с: Управлением имущественных и земельных отношений НАО; Нарьян-Марским муниципальным унитарным предприятием объединенных котельных и тепловых сетей; Управлением ЖКХ, строительства и ГД Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"; Управлением муниципального имущества и земельных отношений Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"; ГУП НАО "Ненецкая компания электросвязи"; ОАО "Нарьян-Марокргаз"; ОАО "Ростелеком".
Микрорайон по ул. Авиаторов в настоящее время активно застраивается, заселяются жильцами новые многоквартирные дома, а магазинов "шаговой доступности" пока нет. Жителям приходится испытывать неудобства из-за необеспеченности микрорайона торговыми объектами.

Принятие проекта не повлечет увеличения расходов городского бюджета.





