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Вопрос: Вправе ли субъекты среднего предпринимательства пользоваться преференциями, которые предоставлены субъектам малого предпринимательства?

Ответ: Субъекты среднего предпринимательства не вправе пользоваться преференциями, предоставленными субъектам малого предпринимательства, если они также не поименованы в каком-либо нормативном акте, предоставляющем льготы малым предприятиям.

Обоснование: Так, например, в ПБУ 18/02 "Учет расчетов по налогу на прибыль организаций", ПБУ 8/2010 "Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы" установлено, что они могут не применяться только субъектами малого предпринимательства.
В соответствии с п. 1 ст. 3 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" субъекты малого и среднего предпринимательства - хозяйствующие субъекты (юридические лица и индивидуальные предприниматели), отнесенные настоящим Законом к малым (в том числе к микропредприятиям) и средним предприятиям.
Отличаются они друг от друга предельными размерами выручки от реализации товаров (работ, услуг) без учета НДС, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 09.02.2013 N 101, и средней численности работников за предшествующий календарный год, которые они не должны превышать, чтобы остаться в своей категории (п. 1 ст. 4 Федерального закона N 209-ФЗ). Эти цифры, соответственно, составляют:
- для средних предприятий - от 101 до 250 человек включительно и 1000 млн руб.;
- для малых предприятий - до 100 человек включительно и 400 млн руб. (среди малых предприятий выделяют микропредприятия, для которых эти цифры составляют до 15 человек и 60 млн руб.).
Даже в списке мер, которые планируется предусматривать федеральными законами и иными нормативными правовыми актами РФ в целях реализации государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в РФ (в ст. 7 Федерального закона N 209-ФЗ), малые предприятия в трех пунктах поименованы не со средними предприятиями.
При этом, например, уже из названия Федерального закона от 22.07.2008 N 159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" видно, что его действие распространяется и на средние предприятия. Аналогичные выводы следуют и из названия Постановления Правительства РФ от 27.02.2009 N 178 "О распределении и предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства".
Заметим, что Минфин придерживается такой же точки зрения (Письмо от 25.03.2013 N 03-11-06/2/9208).
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