Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения
 Предметом проверок в рамках муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения является проверка требований по содержанию автомобильных дорог местного значения действующему законодательству в части соответствия состояния автомобильных дорог транспортно-эксплуатационным характеристикам, установленным техническими регламентами.

Обязательные требования к содержанию автомобильных дорог местного значения установлены следующими нормативными правовыми актами:
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (ознакомиться с текстом);
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ознакомиться с текстом);
- Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения" (ознакомиться с текстом);
- ГОСТ Р 50597-93 "Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения" (ознакомиться с текстом).
