Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории муниципального образования

	Предметом проверок в рамках муниципального контроля соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории муниципального образования является проверка соблюдения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем требований, установленных муниципальными правовыми актами, федеральными законами, законами Ненецкого автономного округа в сфере соблюдения условий организации регулярных перевозок.
Обязательные требования к организации регулярных перевозок  установлены следующими нормативными правовыми актами:
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (ознакомиться с текстом);
- Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения" (ознакомиться с текстом);
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта" (ознакомиться с текстом);
- Постановление Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 № 1090 "О Правилах дорожного движения" (ознакомиться с текстом);
- Постановление Правительства Российской Федерации от 14.02.2009 № 112 "Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом" (ознакомиться с текстом).

