Информация об исполнении Указа Президента от 07.05.2012 № 599 "О мерах

по реализации государственной политики в области образования и науки "
В целях увеличения доли занятого населения в возрасте от 25 до 65 лет, прошедшего повышение квалификации и (или) профессиональную подготовку к 2015 году, Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" обязывает бюджетные учреждения ежегодно утверждать и исполнять утвержденные графики повышения квалификации работников учреждений образования и культуры.
      В общеобразовательных учреждениях разработан перспективный план-график обучения педагогов по направлению ФГОС с учетом обучения всех педагогов к 2015 году. 


В рамках исполнения муниципальной целевой программы "Развитие образования г. Нарьян-Мара" прошли повышение квалификации 8 руководителей и около 30 педагогов городских школ, более 90 воспитателей дошкольных образовательных учреждений, 25 бухгалтеров, посетив более 10 мероприятий, в результате чего количество педагогов с высшей квалификационной категорией увеличилось на 17,2%, с первой квалификационной категорией на 14%.

2075 детей в возрасте от 5 до 18 лет обучаются по дополнительным образовательным программам. Все учреждения дополнительного образования предоставляют услугу без дополнительной оплаты.

В результате проведенных мероприятий по дополнительному комплектованию групп все дети в возрасте от трех до семи лет в дошкольные образовательные учреждения, ликвидирована очередь на зачисление детей в возрасте от трех до семи лет обеспечены местами в дошкольных образовательных учреждениях города.
Обеспечена до конца 2013 года реализация мероприятий по поддержке педагогических работников, работающих с детьми из социально неблагополучных семей (стимулирующие выплаты социальным педагогам, классным руководителям составляют до 20 %).

