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Фактическая обстановка
Голова основного ледохода на реке Печора удерживается в заторе выше Ермицы. 

Голова местного ледохода на реке Большая Печора развивается в 10-15 км ниже Нарьян-Мара, подвижки распространились до д. Никитцы (НАО). На Малой Печоре отмечаются подвижки в Андеге (НАО). В Городецком шару подвижки льда. По Старой Печоре ледоход от среднего до редкого. От Тош-Виски до Нарьян-Мара ледоход различной густоты. Подъем уровня воды за сутки (из-за затора и его разрушения на участке Ермицы – Леждуг) составил до 130 см. В ближайшие сутки за счет прохождения ледохода продолжается рост уровней воды.

Вскрылась река Уса в верхнем течении, на всем протяжении наблюдается ледоход различной интенсивности. Сохраняется ледостав с закраинами в верхнем течении р. Колва и на р. Воркута.

Прогноз развития половодья
Ожидается формирование максимальных уровней весеннего половодья в период 24-28 мая: р. Уса – г/п Усинск 1010 см, р. Печора – г/п Усть-Уса 1100 см (НЯ 1120 см), г/п Мутный Материк 1060 см (НЯ 1020 см), г/п Щельяюр 1170 см (НЯ 1100 см), г/п Усть-Цильма 1060 см (НЯ 1000 см) (Республика Коми).

В ближайшие сутки за счет замедленного продвижения ледохода продолжится рост уровней воды и подтопление населенных пунктов Ермицы и Леждуг (Республика Коми).

Подход основного ледохода к г. Нарьян-Мар ожидается 25 мая. 

В период с 25 по 27 мая уровень воды по г/п Нарьян-Мар наиболее вероятно достигнет отметки неблагоприятного явления (НЯ) 620 см.

