Информация
о результатах проведения внеплановой проверки соблюдения Управлением строительства, ЖКХ и градостроительной деятельности Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при предоставлении  из городского бюджета МУП «Нарьян-Марское АТП» субсидии в целях возмещения недополученных доходов, в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по регулируемым тарифам на муниципальных маршрутах; МУП «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию» субсидии на компенсацию расходов, связанных с водоотведением в части размещения сточных вод из септиков и выгребных ям

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 596-р от 03.07.2018 проведена внеплановая проверка соблюдения Управлением строительства, ЖКХ и градостроительной деятельности Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при предоставлении из городского бюджета МУП «Нарьян-Марское АТП» субсидии в целях возмещения недополученных доходов, в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по регулируемым тарифам на муниципальных маршрутах; МУП «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию» субсидии на компенсацию расходов, связанных с водоотведением в части размещения сточных вод из септиков и выгребных ям.
Объект контроля: Управление строительства, ЖКХ и градостроительной деятельности Администрации муниципального образования «Городской округ Город Нарьян-Мар».
Проверяемый период с 01.01.2017 по 31.12.2017.
Срок проведения проверки: с 05.07.2018 по 17.08.2018.

В результате проведения проверочных мероприятий установлены нарушения:
[bookmark: _GoBack]- пунктов 4.2, 4.4, 4.6, 12, Положения о порядке предоставления субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах, утвержденного постановлением Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 01.04.2016 № 369 (в ред. от 19.06.2017); 
- пунктов 4.2, 4.5, Порядка предоставления субсидии на компенсацию расходов, связанных с водоотведением в части размещения сточных вод из септиков и выгребных ям, за счет средств городского бюджета, утвержденного постановлением Администрации МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 14.02.2014 № 399;
- пункта 1.1 Постановления администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 05.06.2017 № 610 "О внесении изменения в постановление Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 01.11.2016 N 1142 "О тарифах на услугу по размещению отходов (осадков) из выгребных ям"; 
- статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

На основании вышеизложенного отделом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", Управлению строительства ЖКХ и ГД Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" даны рекомендации об устранении выявленных нарушений.

