Информация
о результатах плановой камеральной проверки соблюдения порядка выделения и целевого использования средств резервного фонда Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» проводимой отделом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» в отношении Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар»   

[bookmark: _GoBack]На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 248-р от 12.05.2022 «О проведении плановой проверки в отношении Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар», в соответствии с пунктом 3 Плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» в финансово-бюджетной сфере на 2022 год, утвержденного распоряжением Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 14.12.2021 № 684-р проведена плановая проверка соблюдения порядка выделения и целевого использования средств резервного фонда Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
Объект контроля: Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар».
Проверяемый период с 01.01.2020 по 31.12.2021.
Срок проведения проверки: с 01.06.2022 по 07.06.2022.
По результатам контрольного мероприятия нарушений порядка выделения и целевого использования средств резервного фонда Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» не выявлено.

