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Пояснительная записка
к постановлению Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" 
от 16.05.2018 № 333 "Об утверждении Схемы размещения рекламных конструкций
на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар"

Схема размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" разработана в соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ "О рекламе", постановлением Администрации Ненецкого автономного округа от 30.12.2013 № 511-п "Об установлении предельных сроков заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций и утверждении Порядка предварительного согласования схем размещения рекламных конструкций и вносимых в них изменений", Уставом муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Схема размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее – Схема) является документом, определяющим места размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, а так же на зданиях или ином недвижимом имуществе, находящихся в собственности Ненецкого автономного округа или собственности муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", а также типы и виды рекламных конструкций, установка которых допускается на данных местах. 
[bookmark: _GoBack]Схема устанавливает необходимые требования по обеспечению благоприятной визуально-рекламной среды для граждан при размещении и эксплуатации рекламных конструкций на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", определяет соответствие размещения наружной рекламы архитектурному облику сложившейся застройки, градостроительным нормам и правилам, требованиям безопасности.
Схема направлена на проведение экспертизы во исполнение Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2024 год, утвержденного распоряжением Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" 
от 23.01.2024 № 33-р.
