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	Настоящим Администрация муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях проведения экспертизы постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 05.04.2019 № 388 "Об утверждении требований к павильонам, размещаемым на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее – Требования).

Разработчик проекта:
управление экономического и инвестиционного развития Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар"

Сроки проведения публичных обсуждений: 30.05.2024 – 28.06.2024

Способ направления ответов:
Направление на электронную почту по адресу: ekonom@adm-nmar.ru 
Обязательно укажите тему: "Проведение экспертизы НПА". Направляется в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: 
Артеева Людмила Анатольевна – главный специалист отдела инвестиционной политики 
и предпринимательства управления экономического и инвестиционного развития Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", телефон (81853) 4-23-13, с понедельника по четверг с 9:00 до 17:00, перерыв с 12:30 до 13:30, в пятницу с 9:00 до 12:00. 

Прилагаемые к запросу документы:
1) Перечень вопросов в рамках проведения публичного обсуждения.
2) Постановление Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 05.04.2019 № 388 "Об утверждении требований к павильонам, размещаемым на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
3) Пояснительная записка.

Комментарий:
Требования разработаны в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации".
Требования разработаны в целях формирования единства архитектурно-эстетического облика города Нарьян-Мара и повышения удобства и функциональности осуществления торговой деятельности (как для хозяйствующего субъекта, так и для потребителя) через нестационарные торговые объекты на территории муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

Администрация муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар в соответствии с разделом VI Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденного постановлением Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 24.10.2019 № 1003, проводит публичное обсуждение.
В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



