Отчет о деятельности Управления финансов Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" за 2023 год 

для формирования отчета главы МО "Городской округ 

"Город Нарьян-Мар".
Бюджетная и налоговая политика города Нарьян-Мара в существующих экономических условиях направлена на обеспечение устойчивого социально-экономического развития города Нарьян-Мара, ориентирована на сохранение положительной динамики поступления доходов и укрепление доходного потенциала городского бюджета. 

В основу проекта бюджета закладываются приоритетные цели развития муниципального образования, обозначенные в муниципальных программах и в основных направлениях бюджетной, налоговой и долговой политики муниципального образования. 
Комплексный подход к планированию бюджета, налаженное конструктивное  взаимодействие со всеми участниками бюджетного процесса в городе  позволяют быстро адаптировать бюджет к часто меняющимися условиям, своевременно учитывать все возможные риски, таким образом,  позволяют обеспечить стабильность и сбалансированность бюджетной системы муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар». 

О стабильности финансового положения бюджета города Нарьян-Мара   свидетельствует высокий уровень долговой устойчивости муниципального образования и отсутствие просроченной кредиторской задолженности по расходным обязательствам. На протяжении многих последних лет наше муниципальное образование занимает лидирующие позиции в достижении показателей качества организации и осуществления бюджетного процесса. 
Исполнение городского бюджета за 2023 год характеризуется следующими показателями: доходы получены в объеме 1 млрд. 289,5 млн. руб., в том числе налоговые и неналоговые доходы составили 742,1 млн. руб. (104,3% от плана), безвозмездные поступления 547,4 млн. руб. (83,3% оп плановых назначений),  расходы произведены в объеме 1 млрд.308,2 млн. руб., что составляет 89,1% от запланированных назначений.  Бюджет 2023 года исполнен с дефицитом  в размере 18,6 млн. руб. 
Основными источниками формирования налоговых и неналоговых доходов, как и в предыдущие годы, являются налог на доходы физических лиц и налоги на совокупный доход. Налог на доходы физических лиц пополнил городской бюджет на   583,1 млн. руб.  По сравнению с предыдущим отчетным годом поступление НДФЛ снизилось на 34,6 млн. руб., что обусловлено прекращением действия единого норматива отчислений от НДФЛ, подлежащего зачислению в бюджет НАО  в размере 20,7 % от суммы налога, взимаемого на территории городского округа. С 01.01.2023 года единый норматив отчислений для нашего муниципального образования составляет 15%. 

Налоги на совокупный доход поступили в бюджет в сумме 72,5 млн. руб. План по поступлению налогов выполнен  на 102%. Стоит отметить темп роста поступлений по отношению к 2022 году составил 13%. Налоги на имущество зачислены в бюджет в сумме 22,7 млн.руб., темп роста к уровню 2022 года составил 11%. 

Доходы от использования имущества поступили в сумме 39 млн. руб., что на 3,5 млн. руб. больше уровня 2022 года Основная доля поступлений по данному виду доходов приходится на поступления от доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, так, арендных платежей поступило 16,5 млн. руб.

Решением задачи привлечения дополнительных средств является участие в федеральных и региональных окружных программах. С этой целью была обеспечена интеграция федеральных проектов, направленных на достижение результатов национальных проектов, в муниципальные программы города. Основное условие участия в региональных и федеральных программах – софинансирование расходов за счет средств городского бюджета.  В 2023 году безвозмездные поступления составили 547,4 млн. руб., из них основную долю составляют субсидии  401,6 млн. руб., субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий перечислены городскому бюджету в сумме – 5 млн. руб., дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности предоставлена из окружного бюджета в сумме 142,7 млн. руб.  
Расходы городского бюджета произведены в объеме 1 млрд. 308,2 млн. руб. млн. руб. Бюджет города Нарьян-Мара  планировался и исполнялся в 2023 году на основе программно-целевых принципов бюджетного планирования, способствующих  соблюдению единого подхода к рациональному использованию средств городского бюджета для решения вопросов местного значения. Механизм реализации муниципальных программ  способствует достижению поставленных целей в пределах выделенных объёмов финансирования. Каждая муниципальная программа увязывает бюджетные ассигнования с результатами их использования для достижения заявленных целей.

В 2023 году осуществлялось исполнение мероприятий по 8 муниципальным программам. Исполнение расходов бюджета города  в разрезе отраслей показывает, что основную долю расходов бюджета в соответствии с полномочиями, которыми наделено муниципальное образование, занимают расходы на жилищно-коммунальное хозяйство, развитие транспортной системы и дорожное хозяйство. На данные цели направлено в 2023 году 971,2 млн. руб., это 74% от расходной части бюджета. Необходимость и приоритетность осуществления указанных расходов – залог безопасности и комфорта жителей города Нарьян-Мара. На решение общегосударственных расходов направлено 20 % от расходной части бюджета, или 266 млн. руб. На социальную политику направлено 61 млн. руб.  

Обеспечение эффективного управления муниципальным долгом, сохранение достигнутых показателей высокой долговой устойчивости по управлению муниципальным долгом, поддержание рейтинга города как надежного заемщика с высокой долговой устойчивостью является главной целью долговой политики муниципального образования.

Объем долговых обязательств городского округа на 01.01.2024 г. составляет 65 млн. руб., это  бюджетный кредит для погашения долговых обязательств по кредитам, полученным муниципальным образованием от кредитных организаций,  на срок до 2027 года включительно по процентной ставке 0,1 процента годовых с погашением в 2025 - 2027 годах. По состоянию на 01.01.2024 года у муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" отсутствуют обязательства по кредитам от кредитных организаций. Объем  сохраняется на экономически безопасном уровне, позволяющем контролировать муниципальный долг с учетом всех возможных рисков и обеспечивать равномерное распределение долговой нагрузки на городской бюджет. Удельный вес объема расходов на обслуживание муниципального долга к общему объему расходов местного бюджета составляет всего 0,004%. По итогам оценки долговой устойчивости города Нарьян-Мара, производимой Департаментом финансов и экономики НАО  муниципальное образование отнесено к группе с высоким уровнем долговой устойчивости.

Важной составляющей муниципальной практики является предоставление жителям города возможности получать знания о процессах, протекающих в бюджетной сфере. В городском округе большое внимание уделяется обеспечению прозрачности и открытости бюджетного процесса. В этих целях на официальном сайте городского округа публикуется и регулярно обновляется большой объем информации: бюджет для граждан, отчеты об исполнении бюджета, актуальная версия бюджета, нормативные акты, связанные с осуществлением бюджетного процесса, результаты мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей городского округа и др. По результатам оценки уровня открытости бюджетных данных в муниципальных образованиях Ненецкого автономного округа, проведенной Департаментом  финансов и экономики НАО за 2023 год город Нарьян-Мар занял первое место среди муниципальных образований НАО. 

Повышение эффективности бюджетных расходов в комплексе с мероприятиями по увеличению доходной части бюджета – это залог успешного социально-экономического развития территории города. Реализованные в 2023 году мероприятия в сфере бюджетной политики способствовали быстрой адаптации  бюджета к часто меняющимся условиям, своевременно учитывались все возможные риски, и таким образом, это позволило  обеспечить стабильность и сбалансированность бюджетной системы муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар». Все принятые бюджетные обязательства выполнены,  в полном объеме профинансированы публичные нормативные обязательства и социальные гарантии, отсутствует просроченная кредиторская задолженность.

Городской бюджет по итогам 2023 года сбалансирован, по состоянию на 01.01.2024 г. сформированы остатки средств на счете бюджета, которые будут направлены на развитие города в 2024 году.  
