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"Уведомление 
о приеме предложений о проведении экспертизы
нормативных правовых актов Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности 
Уведомление о приеме предложений о проведении экспертизы нормативных правовых актов Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях формирования плана проведения экспертизы нормативных правовых актов МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2019 год, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В целях реализации Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденным постановлениями Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 26.12.2014 № 3354, управление экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее УЭиИР) осуществляет формирование плана проведения экспертизы нормативных правовых актов МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2019 год, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Экспертиза действующих НПА проводится в отношении нормативных правовых актов, регулирующих отношения, участниками которых являются или могут являться субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Экспертиза проводится на основании утверждаемого Администрацией МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на год плана.
Нормативные правовые акты включаются в план при наличии сведений, указывающих, что положения муниципального нормативного правового акта могут создавать условия, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Данные сведения могут быть получены уполномоченным органом самостоятельно в связи с осуществлением функций по вопросам местного значения и нормативно-правовому регулированию в установленной сфере деятельности, а также в результате рассмотрения предложений о проведении экспертизы, поступивших в уполномоченный орган, которым является управление экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

УЭиИР сообщает о приёме предложений о необходимости проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" с указанием сведений, указывающих, что положения нормативных правовых актов создают условия, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.
    Предложения принимаются до 15 февраля 2019 года по электронному адресу: ekonom@adm-nmar.ru с пометкой "Для формирования плана экспертизы НПА" или по адресу: 166000, г.Нарьян-Мар, ул. Ленина, д.12. Телефон для справок 4-23-13."




	
	













