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Пояснительная записка
к постановлению Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" " Об утверждении Порядка организации и проведения конкурса "Лучший предприниматель года 2020" среди субъектов малого и среднего предпринимательства "

Порядок организации и проведения конкурса "Лучший предприниматель года 2020" среди субъектов малого и среднего предпринимательства утвержден постановлением Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 02.11.2020 № 822 (далее –Порядок).
Порядок направлен на проведение экспертизы во исполнение Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" на 2020 год, утвержденного распоряжением Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" 
от 05.12.2020 № 836-р.
Проблема, на решение которой направлено правовое регулирование, заключается в повышении привлечения внимания к предпринимательской деятельности, популяризации и формировании положительного имиджа предпринимательства. А также отсутствие у субъектов малого и среднего предпринимательства дополнительных стимулов к добросовестному исполнению ими обязанностей по уплате налогов в полном объеме. 
Цель проведения конкурса - мотивация субъектов малого и среднего предпринимательства добросовестно вести свой бизнес, своевременно уплачивать налоги, создавать новые рабочие места, качественно оказывать услуги населению.
Порядок определяет правила организации и проведения конкурса "Лучший предприниматель года 2020" в рамках муниципальной программы муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Развитие предпринимательства в муниципальном образовании "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденной постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 31.08.2018 № 584. 
Порядком так же установлены:
-	требования к субъектам малого и среднего предпринимательства, претендующим на получение субсидии;
-	требования к предоставляемым документам;
-	случаи отказа в предоставлении субсидии;
-	порядок проверки документов;
- порядок организации конкурса;
-	порядок заключения договора о предоставлении гранта;
-	требования к предоставлению отчетности;
-	требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления гранта и ответственности за их нарушение.
Порядок разработан в соответствии:
-	со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
-	с подпунктом 33 пункта 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
-	с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации".
Проект акта в большей части содержит положения аналогичные Порядку организации и проведения городского конкурса "Лучший предприниматель года", утвержденного постановлением Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 25.09.2019 № 906.
Конкурс проводится по двум номинациям:
- "Лучший предприниматель в сфере услуг";
- "Лучший предприниматель в сфере общественного питания".
Конкурс проводится в два этапа.
Первый этап – электронное голосование.
Электронное голосование проводится между участниками конкурса, допущенными 
к участию в конкурсе и начинается на следующий день после утверждения 
списка участников конкурса. Электронное голосование проводится в форме 
интернет-голосования с размещением фотографий, поступивших от участников конкурса через открытую группу "Город Нарьян-Мар" в социальной сети "ВКонтакте".
Голосование проводится в течение 3 календарных дней с момента опубликования фотографий. 
Баллы присваиваются в зависимости от количества полученных голосов, а именно: 
3 балла присваивается участнику конкурса, получившему меньше всего голосов и далее по возрастанию добавляется по 2 балла.
[bookmark: _GoBack]Итоги электронного голосования заносятся в протокол конкурсной комиссии;
Второй этап – просмотр и оценка конкурсной комиссией видеоролика (презентации).
По результатам второго этапа конкурсная комиссия оценивает видеоролик (презентацию), доступность излагаемой информации и степень понимания ведения деятельности.
Конкурсная комиссия, проанализировав документы участников заполняет оценочные листы, присваивая каждому участнику баллы.
Победителем конкурса по каждой номинации признается участник конкурса, заявка которого получила наибольшее количество баллов.
Победители конкурса награждаются грантом в форме субсидии в размере 
100 000 (Сто тысяч) рублей, дипломом и (или) сувенирной продукцией.

Задача конкурса – это выявление субъектов предпринимательства, добившихся наибольших успехов в предпринимательской деятельности.
Конкурс проводится с 2015 года и получил огромную популярность среди субъектов малого и среднего, в связи с чем считаем необходимым продолжить данную традицию.
