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Пояснительная записка

к проекту решения Совета городского округа "Город Нарьян-Мар"

"Об утверждении Положения "О муниципально-частном партнерстве в муниципальном образовании "Городской округ "Город Нарьян-Мар"
Субъект нормотворческой инициативы – глава городского округа "Город Нарьян-Мар"

Разработчик нормотворческой инициативы – правовое управление Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Представленный проект решения разработан в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 13.07.2015 № 224-ФЗ "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Закон № 224-ФЗ).

В соответствии со статьей 2 закона № 224-ФЗ законодательство Российской Федерации о государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве основывается на положениях Конституции Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации, Земельного кодекса Российской Федерации, Градостроительного кодекса Российской Федерации, Лесного кодекса Российской Федерации, Водного кодекса Российской Федерации, Воздушного кодекса Российской Федерации и состоит из настоящего Федерального закона, других федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации. Нормы права, содержащиеся в других принимаемых в соответствии с настоящим Федеральным законом федеральных законах, иных нормативных правовых актах Российской Федерации, а также нормативных правовых актах субъектов Российской Федерации, муниципальных правовых актах, должны соответствовать настоящему Федеральному закону.

В целях создания правовых условий для привлечения инвестиций в экономику муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и повышения качества товаров, работ, услуг, организация обеспечения которыми потребителей относится к вопросам ведения органов местного самоуправления, проектом решения предлагается утвердить Положение "О муниципально-частном прартнерстве в муниципальном образовании "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее – положение).
Положение определяет основы правового регулирования отношений, возникающих в связи с подготовкой проекта муниципально-частного партнерства, заключением, исполнением и прекращением соглашения о муниципально-частном партнерстве, в том числе соответствующие полномочия органов местного самоуправления, устанавливает гарантии прав и законных интересов сторон соглашения о муниципально-частном партнерстве.
В положении указаны объекты, которые могут быть объектом муниципально-частного соглашения, полномочия МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в сфере муниципально-частного партнерства, условия соглашения о муниципально-частном партнерстве, порядок заключения соглашения о муниципально-частном партнерстве, права публичного партнера и гарантии прав и законных интересов частного партнера.
Принятие указанного решения не повлечет увеличения расходов городского бюджета.
