Сводка предложений 
к проекту постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об организации и проведении городского конкурса "Лучший предприниматель года"

В соответствии с разделом 3 Положения  о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденного постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 26.12.2014 № 3354, управлением экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" проведены публичные консультации по проекту постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об организации и проведении городского конкурса "Лучший предприниматель года" (далее – проект постановления).
Разработчиком проекта постановления является управление экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Уведомление о проведении публичных консультаций было размещено на официальном сайте Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в разделах Деятельность/Экономика/Оценка регулирующего воздействия, в Новостях. Также уведомления о проведении публичных консультаций были направлены в: Департамент финансов, экономики и имущества НАО, Прокуратуру НАО, Уполномоченному по защите предпринимателей НАО, Ненецкий окружной союз промышленников и предпринимателей, Российский союз промышленников и предпринимателей НАО и Унитарную некоммерческую организацию "Фонд по привлечению инвестиций и развитию предпринимательства Ненецкого автономного округа". 
Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа отражена в таблице результатов публичных консультаций.

	№ п/п
	Наименование субъекта публичных консультаций
	Высказанное мнение (замечание и/или предложение
	Позиция регулирующего органа (с обоснованием позиции)

	1
	Департамент финансов и экономики Ненецкого автономного округа
	Пунктом 1.2 проекта установлено, кто может является участником конкурса: субъект малого и среднего предпринимательства, соответствующий требованиям Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации". По тексту проекта требования у периоду осуществления хозяйственной деятельности участника конкурса не определены. В то же время пункты 6.1.8., 6.1.10., 6.1.11. подразумевают, что участник конкурса должен осуществлять деятельность не только на момент подачи заявки, но и в предшествующем календарном году, что создает необоснованные ограничения для субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность только в текущем календарном году, в связи с невозможностью участия в конкурсе и номинальным отказом по пункту 4.2. проекта в случае предоставления заявки на конкурс.
	Мнение учтено.
В абзац третий пункта 4.1 после слов "осуществляющие деятельность на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" добавлены слова "не менее одного года до дня подачи заявки".




