Сводка предложений 
к проекту постановления Администрации МО "Городской округ 
"Город Нарьян-Мар" к проекту постановления Администрации МО 
"Городской округ "Город Нарьян-Мар" "О размещении нестационарных торговых объектов на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"

В соответствии с разделом 3 Положения о порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденного постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 26.12.2014 № 3354, управлением экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" проведены публичные консультации по проекту постановления Администрации МО Городской округ "Город Нарьян-Мар" "О размещении нестационарных торговых объектов на территории МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее – проект постановления).
Разработчиком проекта постановления является управление экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Уведомление о проведении публичных консультаций было размещено на официальном сайте Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в разделах Деятельность/Экономика/Оценка регулирующего воздействия, в Новостях. Также уведомления о проведении публичных консультаций были направлены в: Департамент финансов и экономики НАО, Прокуратуру НАО, Уполномоченному по защите предпринимателей НАО, Российский союз промышленников и предпринимателей НАО, Унитарную некоммерческую организацию "Фонд по привлечению инвестиций и развитию предпринимательства Ненецкого автономного округа", Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по НАО, Союз женщин России НАО, Отделение "Опора России", ИП Петрову В.В, ИП Лукину Д.А., ИП Бурадчуку М.А., ИП Филатовой Т.П., ИП Сеидову И.Г., ИП Некрасовой А.В., ИП Садыгову Х.М., ИП Джафарову Д.М., ИП Попову А.В., Совет Нижне-Печорского потребительского общества и Совет Нарьян-Марского городского потребительского общества.
Результаты публичных консультаций и позиция регулирующего органа отражена в таблице результатов публичных консультаций.
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