




ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов за                                              II квартал 2018 года.


В II квартале 2018 года было проведено два заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов, на котором было рассмотрено два уведомления:

- "о невозможности служащим предоставить сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга";

- "о невозможности служащим предоставить в полном объеме сведения в разделе 4 справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга". 
По итогам первого заседания Комиссии было принято решение: - "признать, что причина не предоставления служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не является уважительной и принять меры по предоставлению указанных сведений".

По итогам второго заседания Комиссии принято решение: - "признать, что причина предоставления служащим сведений в разделе 4 справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга в полном объеме является объективной и уважительной". 
