Информация
о результатах внеплановой проверки выполненных работ по объекту «Реконструкция второй очереди канализационных очистных сооружений» 
по контракту № 000140 от 24.12.2012 в отношении МКУ «УГХ г. Нарьян-Мар» 

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» от 19.04.2023 № 223-р «О проведении внеплановой проверки в отношении МКУ «УГХ г. Нарьян-Мара», на основании поступившего обращения от Нарьян-Марского унитарного предприятия объединенных котельных и тепловых сетей от 03.04.2023 № 1656 проведена внеплановая проверка выполненных работ по объекту «Реконструкция второй очереди канализационных очистных сооружений» по контракту № 000140 от 24.12.2012.
Объект контроля: Муниципальное казенное учреждение «Управление городского хозяйства г. Нарьян-Мара».
Срок проведения проверки: с 20.04.2023 по 26.05.2023.
В результате проведения проверочных мероприятий выявлено расхождение данных бухгалтерского учета с фактическим наличием имущества.
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного отделом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» объекту контроля даны рекомендации и предложения по устранению выявленных нарушений.  
