Информация
о результатах проведения плановой камеральной проверки соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении муниципального унитарного предприятия «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию».

На основании распоряжения Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» № 213-р от 26.03.2021 проведена плановая камеральная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отношении  муниципального унитарного предприятия «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию».
Субъект контроля: муниципальное унитарное предприятие «Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию».
Проверяемый период с 01.01.2020 по 31.12.2020.
Срок проведения проверки: с 12.04.2021 по 30.04.2021.
В результате проведения проверочных мероприятий установлено нарушение условий контракта № 02.20-44 от 10.04.2020 со стороны Исполнителя, предусмотренных пунктом 4.1. Аудиторское заключение о бухгалтерской (финансовой) отчетности Предприятия от 30.06.2020 выдано с нарушением установленных сроков, что подтверждается Актом сдачи-приемки оказанных услуг от 30.06.2020.
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного отделом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» в адрес руководителя МУП «КБ и БО» направлены рекомендации по недопущению выявленных нарушений в дальнейшей работе.

