ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов за                                              II квартал 2015 года.


	В II квартале 2015 года было проведено пять заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов, на которых были рассмотрены вопросы:
- "о намерении выполнять муниципальным служащим иную оплачиваемую работу", рассмотрен один служащий;
- "о владении муниципальными служащими акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах (организаций", рассмотрено шесть служащих;
- "невозможность по объективным причинам предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей", рассмотрен один служащий.  
По итогам заседания Комиссии было принято решение: "в действиях муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" признаков нарушений статьи 10, статьи 11 Федерального закона № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" не усматриваются.  

