Отчет о деятельности Управления финансов Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" за 2020 год. 

Управление финансов Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее – Управление финансов) осуществляет  свою деятельность в соответствии с функциями и задачами, определенными  Положением об Управлении финансов Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденным Решением Совета городского округа "Город Нарьян-Мар" от 21.05.2009 N 494-р (далее – Положение).
В соответствии с Положением Управление финансов осуществляет составление и организацию исполнения городского бюджета, реализацию единой финансовой, бюджетной и налоговой политики в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".

Управление финансов является ответственным исполнителем подпрограммы "Управление муниципальными финансами МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" муниципальной программы муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Совершенствование и развитие муниципального управления в муниципальном образовании "Городской округ "Город Нарьян-Мар" (далее – Программа). 

Работа Управления финансов в 2020 году была направлена на выполнение следующих задач Программы, которые стали приоритетными направлениями в работе Управления финансов в отчетном финансовом году: 

-обеспечение сбалансированности и устойчивости городского бюджета;
-повышение эффективности бюджетных расходов;
-обеспечение эффективного управления муниципальным долгом;
-обеспечение доступности информации по рассмотрению, утверждению и исполнению городского бюджета.
Реализуемая в городе налоговая и бюджетная политика направлена на сохранение и развитие доходных источников городского бюджета,  на сохранение финансовой стабильности  и обеспечение устойчивости бюджетной системы. 
Налоговая политика города Нарьян-Мара направлена на развитие доходного потенциала, обеспечение поступления в городской бюджет всех доходных источников в запланированных объемах, а также дополнительных доходов за счет погашения налогоплательщиками задолженности по налогам, зачисляемым в городской бюджет. 

В рамках проведения налоговой политики в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" уделяется большое внимание вопросам совершенствования администрирования доходов бюджета, осуществляется контроль за своевременностью и полнотой перечисления в бюджетную систему налогов и неналоговых платежей, активизирована работа  по расширению налоговой базы по имущественным налогам путем выявления имущества и земельных участков, которые до настоящего времени не зарегистрированы или зарегистрированы с неполным отражением сведений, необходимых для исчисления налогов. 

Для обеспечения экономической стабильности и минимизации бюджетных рисков прогнозирование доходов бюджета города  осуществляется на основе консервативного подхода. В целях исключения рисков недополучения доходов планирование местного бюджета осуществляется  исходя из прогнозируемой экономической ситуации, изменений налогового и бюджетного законодательства. 

В рамках проводимой бюджетной политики развитие бюджетного сектора осуществляется с учетом сохранения преемственности ранее принятых бюджетных решений. Несмотря на финансовые ограничения можно отметить, что  проводимые мероприятия по реализации бюджетной политики в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" позволяют формировать и исполнять сбалансированный бюджет, обеспечивать своевременное финансирование всех принятых обязательств. 

Исполнение городского бюджета за 2020 год характеризуется следующими основными показателями. 

Доходы получены в объеме 861 761,9 тыс. руб. что составляет 101,2% от запланированных на год поступлений. 

Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме  733 444,4 тыс. руб., что превышает плановые назначения на 2,9%.
Основными источниками формирования налоговых доходов, как и в предыдущие годы, являются налог на доходы физических лиц и налоги на совокупный доход. Их суммарный объем поступления в 2020 году составил         646 318,8 тыс. руб. Доля НДФЛ и ЕНВД  в структуре налоговых поступлений городского бюджета составляет почти 95%, что свидетельствует о высокой зависимости бюджета города от поступления данных налогов. 
Налог на доходы физических лиц пополнил городской бюджет на   578 065,7 тыс. руб.  Рост поступления налога по сравнению с предыдущим финансовым годом составил 105 861,6 тыс. руб. Увеличение поступлений по данному налогу  произошло  за счет увеличения норматива отчислений  налога, подлежащего к зачислению в бюджет города с 30% до 35,7%. 

Налоги на совокупный доход поступили в бюджет в сумме 68 253,1 тыс. руб. В состав налогов на совокупный доход входят:  налог, взимаемый в связи с применением  упрощенной системы налогообложения, единый налог на вмененный доход, налог, взимаемый в связи с применением  патентной системы налогообложения и единый сельскохозяйственный налог. Это специальные налоговые режимы, используемые субъектами малого и среднего предпринимательства. План по поступлению налогов выполнен  на 101,5%, но стоит отметить, что за 2020 год налоги поступили на 19 024,7 тыс. руб. меньше  по сравнению с 2019 годом. Наиболее значимое падение показали налоги, занимающие ведущие позиции в системе налогов на совокупный доход, это УСН и ЕНВД. Уменьшение поступлений по УСН к уровню 2019 года составило 4 695,3 тыс. руб., причиной тому послужило снижение налоговых ставок в целях поддержки малого и среднего предпринимательства в округе при уплате с 1 января 2020 года в соответствии с окружным законодательством. Уменьшение в 2020 году по отношению к 2019 году поступления ЕНВД составило 13 473,3 тыс. руб. Произошло значительное сокращение количества налогоплательщиков, применяющих данный спецрежим, так в 2019 году количество плательщиков составляло – 362, в 2020 – 260, т.е. снижение составило 28%. 

Налоги на имущество поступили в сумме 28 644 тыс. руб., что почти  5 млн. руб. больше, чем в 2019 году. Рост наблюдается как по налогу на имущество физических лиц на 1 157,9 тыс. руб.руб., так и по земельному налогу на 3 721 тыс. руб. 

Доходы от использования имущества поступили в сумме 26 675,4 тыс. руб. Основная доля поступлений по данному виду доходов приходится на поступления от доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, так арендных платежей поступило 18 378,6 тыс. руб. 
Значительное уменьшение наблюдается по зачислению в городской бюджет  штрафов, санкций, возмещение ущерба, так в 2020 году поступили в сумме 7 674,5 тыс. руб., это на 9 440,7 тыс. руб. меньше чем за предыдущий отчетный финансовый год. Связано это с внесением изменений в Бюджетный кодекс РФ и изменением механизма зачисления штрафов начиная с 2020 года. 

В целом динамика поступления налоговых и неналоговых поступлений в городской бюджет приведена в таблице: 
Динамика поступления налоговых и неналоговых поступлений в городской бюджет за  2017 - 2020 годы. 

В тыс. руб.

	
	2017 год
	2018 год
	2019 год
	2020 год

	Налоговые и неналоговые доходы 
	588 485,1
	616 722,3
	649 715,7
	733 444,4


Безвозмездные поступления поступили в сумме 128 317,5 тыс. руб., (92,6 % от плана). Субсидии перечислены городскому бюджету в сумме – 124 317,8 тыс. руб., субвенции – 4 349,6 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты – 662,6 тыс. руб., прочие безвозмездные поступления составили 15 тыс. руб.

Расходы городского бюджета произведены в объеме 929 046,4 тыс. руб., это 94,3% от запланированных назначений. 

Важное значение в рамках реализации вопросов бюджетной политики имеет адаптация производимых бюджетных расходов к уровню собственных доходов бюджета. Ограниченность бюджетных ресурсов бюджета города требует повышения их результативности и сокращения неэффективных расходов. Пандемия тоже внесла свои коррективы в вопросы реализации бюджетной политики в МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" В целях обеспечения исполнения всех принятых обязательств в муниципальном образовании была проведена инвентаризация расходных обязательств, оптимизированы расходы бюджета и расставлены приоритеты в бюджетном планировании расходов. В результате принятых мер, все бюджетные обязательства выполнены,  в полном объеме  профинансированы публичные нормативные обязательства, социальные гарантии,  отсутствует просроченная кредиторская задолженность. 
Направление средств по отраслям характеризуется следующими показателями. Самая большая доля расходов пришлась на развитие жилищно-коммунального хозяйства направлено 447 329,8 тыс. руб., что составило 48 процентов в общем объеме расходов бюджета. На решение общегосударственных расходов направлено 28 % от расходной части бюджета или 264 785,6 тыс. руб. На решение вопросов национальной экономики (транспорт и дорожное хозяйство) было направлено 144 365,6 тыс. руб., что составляет 15 процентов от общего объема расходов бюджета, на социальную политику направлено 57 639,7 тыс. руб.  млн. руб.
Важной задачей для Управления финансов является обеспечение эффективного управления муниципальным долгом. В целях обеспечения сбалансированности городского бюджета и поддержания объема муниципального долга на экономически безопасном уровне планирование объема муниципальных заимствований осуществляется в соответствии с предельными нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации. Объем муниципального долга поддерживается на экономически безопасном уровне долговой устойчивости с учетом всех возможных рисков. 
Также,  важным приоритетом в работе является сохранение достигнутых показателей высокой долговой устойчивости по управлению муниципальным долгом, поддержание рейтинга города как надежного заемщика с высокой долговой устойчивостью. 
Муниципальный долг МО 

тыс. руб.
	На 01.01.2018
	На 01.01.2019
	На 01.01.2020
	На 01.01.2021

	65 000,0
	69 000,0
	60 000,0
	65 000,0


Расходы на обслуживание долга 
тыс. руб. 
	2017
	2018
	2019
	2020

	7 912,5
	5 878,0
	2 597,1
	839,1


Сократить расходы на обслуживание муниципального долга позволило:

-применение практики досрочного погашения кредитов;
-замещение рыночных долговых обязательств бюджетным кредитом. 
-привлечение кредитных ресурсов по возобновляемой линии, т.е. используется более гибкий механизм кредитования, что также позволит поддерживать минимальный уровень расходов на обслуживание долга и снижать стоимость заимствований;

В соответствии с оценкой долговой устойчивости, проведенной Департаментом финансов и экономики НАО в  2020 году МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" отнесено к группе с высоким уровнем долговой устойчивости.

В целях обеспечения  прозрачности и открытости бюджетных  данных Управлением финансов регулярно и активно размещается информация по вопросам бюджета на информационном ресурсе "Бюджет для граждан".  В 2020 году была проведена работа над совершенствованием данного ресурса. «Бюджет для граждан» стал еще более простым для восприятия, имеет понятный интерфейс, раскрывающий основные характеристики бюджета и бюджетного процесса в городе.  По итогам проведенного Департаментом финансов и экономики НАО рейтинга муниципальных образований региона по уровню открытости бюджетных данных за 2020 год МО «Город Нарьян-Мара», признано лидером, занявшим первое место в округе. 

