Уведомление
о проведении публичного обсуждения

	Настоящим Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" "Об организации и проведении городского конкурса швейного мастерства среди субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 году" (далее – проект постановления).
Разработчик проекта:
Управление экономического и  инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар".  

Сроки проведения публичных обсуждений: с 25.06.2019 по 15.07.2019

Способ направления ответов:
Направление на электронную почту по адресу: ekonom@adm-nmar.ru 
Обязательно укажите тему: "Оценка регулирующего воздействия". Направляется в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: 
Мысова Людмила Анатольевна – ведущий экономист отдела инвестиционной политики и предпринимательства управления экономического и инвестиционного развития Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар", телефон 4-23-13, с 8.30 до 17.30 по рабочим дням.
Прилагаемые к запросу документы:
1) Перечень вопросов.
2) Сводный отчет.
3) Проект постановления Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" 
"Об организации и проведении городского конкурса швейного мастерства среди субъектов малого и среднего предпринимательства".

Комментарий:
Проект постановления направлен на утверждение Порядка об организации и проведении городского конкурса швейного мастерства среди субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Порядок) и Состава конкурсной комиссии по проведению данного конкурса.
Проектом Порядка определены требования к участникам конкурса и условия участия в конкурсе, процедуры организации и проведения конкурса, критерии оценки участников конкурса, порядок подведения и оформления итогов конкурса, награждения победителей.
Проект Порядка разработан в целях повышения престижа профессии специалистов швейного мастерства по пошиву одежды, популяризации предпринимательской деятельности, направлен на выведение бизнеса из "тени", противодействие неформальной занятости.
В задачи конкурса входит:
-	выявление и поощрение талантливых специалистов швейного мастерства;
-	предоставление возможности мастерам реализовать свой творческий потенциал;
-	привлечение предпринимателей к активному участию в общественной жизни города;
-	обмен опытом среди специалистов отрасли;
-	развитие здоровой конкуренции на потребительском рынке бытовых услуг;
-	профессиональное и творческое общение участников конкурса.

Администрация МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар в соответствии с разделом 3 Положения о Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и экспертизы действующих нормативных правовых актов муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар", утвержденного постановлением Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" от 26.12.2014 № 3354, проводит публичное обсуждение.
В рамках указанного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



