




ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов за                                              III квартал 2021 года.


В III квартале 2021 года было проведено одно заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов, на котором был рассмотрен вопрос:

- «о рассмотрении заключения по результатам служебной проверки по факту нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействия коррупции». 
По итогам заседания Комиссии было принято решение: 
- «сведения о доходах, предоставленные муниципальным служащим являются не достоверными»;

- «в силу малозначительности допущенного нарушения, совершения подобного нарушения впервые, отсутствия умысла на предоставление недостоверных сведений об имуществе, меры дисциплинарного воздействия к муниципальному служащему не применять»;

- «указать муниципальному служащему на необходимость соблюдения законодательства о противодействии коррупции и на недопущение нарушений впредь».        
