
ПРОТОКОЛ 
ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ 

по проекту программ профилактик рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по программам профилактик на 2024 год

г. Нарьян-Мар 						                            02 ноября 2023 года
Дата проведения общественных обсуждений: 02 ноября 2023 г.
Место проведения общественных обсуждений: Администрация муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар": 166000, г. Нарьян-Мар, ул. Ленина,                д. 12.
Период общественных обсуждений: с 1 октября 2023 года по 1 ноября 2023 года
Организатор общественных обсуждений: отдел муниципального контроля Администрация муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар".
Проекты программ профилактик рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год. (далее - Программы профилактики).
Основание для проведения общественных обсуждений: Федеральный закон                                от 31.07.2021 № 248 "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле                          в Российской Федерации", Постановление Правительства Российской Федерации                              от 25.06.2021 № 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям". 
С целью соблюдения положений постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям" общественные обсуждения проведены".
Информация о проведении общественных обсуждений доведена до сведения общественности посредством размещения на официальном сайте в сети интернет:
- официальный сайт Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в сети Интернет по адресу: https://adm-nmar.ru/.
Проект Программы профилактики был размещен для ознакомления на период с 1 октября 2023 года по 1 ноября 2023 года на официальном сайте Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар" в сети Интернет по адресу: https://adm-nmar.ru/.
В период проведения общественных обсуждений с 1 октября 2023 года по 1 ноября 2023 года включительно отзывов, предложений, замечаний к проекту Программ профилактик в электронном виде по адресу электронной почты: goradm@adm-nmar.ru, munkontr@adm-nmar.ru, на почтовый адрес: ул. Ленина д. 12, г. Нарьян-Мар, не поступило. 
В ином виде отзывов, предложений и замечаний, в том числе от организаций                               и представителей граждан, с 01 октября 2023 г. по дату составления настоящего протокола не поступало. 


Решения по итогам общественных обсуждений по проекту Программ профилактик 

	1.Признать общественные обсуждения по проекту Программ профилактик состоявшимися.

[bookmark: _GoBack]2.Отзывов, предложений и замечаний к представленному проекту на общественные обсуждения в период их проведения не поступило.
 
3.Результаты общественных обсуждений разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования "Городской округ" Город Нарьян-Мар" в сети интернет не позднее 10 декабря 2023 года.

Подписи:
Честнейшина Т.Н. – председатель комиссии, начальник отдела муниципального контроля Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар";

Янзинова Е.А. – секретарь комиссии, главный специалист отдела муниципального контроля Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар";

Максимова А.А. – член комиссии, начальник управления организационно-информационного обеспечения Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар";

Семенчук Н.Н. – член комиссии и. о. начальника правового управления Администрации муниципального образования "Городской округ "Город Нарьян-Мар"             
